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SESSÃO 20º  

Passando para Ordem do Dia O Sr° Presidente colocou em primeira e única votação o 
projeto de resolução n°03/2021 que trata da conceder o Título de Cidadão Honorário a0 
Sr. Severino Euclides Pereira. Autoria do vereador João Barbosa. Vindo a ser aprovado 
por unanimidade dos vereadores presentes. Colocou também em votação as seguintes 
indicações: Indicação n°01/2021 - Reforma da Quadra de Esporte no Pov. Pastor, 
colocando refletores na mesma como também proteção de tela para que não cause nenhum 
danos aos vizinhos. Indicação n°02/2021 - Iluminação da ladeira da Meia Légua. 
Indicação n°03/2021 - Construção de um ponto de ônibus, parada escolar com cobertura 
na entrada do Marchante a Rua 15 de Novembro. Ambas de autoria da vereadora Adriana 
de Andrade. Indicação n°19/2021 - Pavimentação asfáltica do Pov. Cajazeiras. Autoria 
do vereador Marcos Rezende. Vindo a ser aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. O Sr. presidente solicitou da secretária que abonasse a falta da vereadora 
Adriana de Andrade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária e Remota convocando a todos para próxima Sessão Ordinária 
no dia e horário regimental. 

SESSÃO 21º  

NOTA EXPLICATIVA: Não houve pautas para aprovação nesta sessão. 

 

SESSÃO 22º  

NOTA EXPLICATIVA: Não houve pautas para aprovação nesta sessão. 

 

SESSÃO 23º  

Passando para Ordem do Dia O Sr. Presidente colocou em votação as seguintes 
indicações: Indicação n°09/2021 - Trata-se da colocação de placas com nomes das ruas e 
praças de nossos municípios, que também faça a troca das placas danificadas. Indicação 
n°10/2021 - Trata-se do Prontuário Eletrônico no âmbito da Secretária de Saúde de 
Boquim, beneficiando todos os usuários do sistema. Ambas de autoria de vereador José 
Nivaldo. Indicação 04/2021 - trata-se da colocação de placa indicativa da Avenida José 
Tavares da Silva, na entrada do povoado Pastor, a qual leva o nome do saudoso Dede de 
noite. Autoria da vereadora Adriana de Andrade. Indicação n°19/2021 - Trata-se da 
realização da reposição de lâmpadas de Led na: Avenida Joaquim Macedo e na Praça da 
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Bíblia seguindo até a Avenida Boa Viagem. Indicação n°20/2021 - Trata-se da Podagem 
das árvores da Avenida Paulo Barreto Menezes. Ambas de autoria do vereador João 
Barbosa. Vindo a ser aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. 
Presidente solicitou da secretária que abonasse a falta dos vereadores Fernando Vitório, 
Honorina Fonseca e Adriana de Andrade por motivos de saúde. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária e Remota 
convocando a todos para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. 

SESSÃO 24º  

Passando para Ordem do Dia O Sr. Presidente colocou em votação as seguintes 
indicações: Indicação n°08/2021 - Tratando de Passar borra asfáltica na rua da frente do 
calçamento do Pov. Cabeça Dantas. Vindo a ser aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. O Sr. Presidente solicitou da secretária que abonasse a falta dos 
vereadores Fernando Vitório, João Barreto e Geraldo de Oliveira. Nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária e Remota 
convocando todos para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. 

SESSÃO 25º  

Passando para Ordem do Dia O Sr. Presidente colocou em votação as seguintes 
indicações: Indicação n°17/2021 - Tratando do piçarramento em frente ao ponto de ônibus 
do Povoado Olhos D'água, ao lado do asfalto do acostamento. Autoria do vereador 
Antônio Santos. Indicação n°20/2021 – Tratando da construção de um quebra-mola no 
trecho do Romão de Baixo. Autoria do vereador Marcos Rezende. Indicação n°21/2021 - 
Tratando da pavimentação em paralelepípedo no Pov. Meia Légua na "Rua da Igreja". 
Conjunta entre os vereadores Antônio Santos e Marcos Rezende. Indicação n°05/2021 - 
Tratando do piçarramento e limpeza entre os seguintes trechos: Da casa de Oberdan até a 
casa de Sr. Otávio, da chácara de Ricardo, passando pela casa de Nininha de Regis até a 
casa de Afonso. Indicação n°06/2021 - Tratando da realização de pavimentação em 
paralelepípedo do trecho da casa de Sr. Lio até a casa de Dona Maria José (Pov. Pastor). 
Ambas de autoria da Vereadora Adriana de Andrade. Vindo a ser aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes. Colocou também em votação a Portaria 
n°49/2021 - Tratando do funcionamento em caráter temporal e específico desta casa, nos 
termos do Decreto n°40.615/2020 com redação dada pelo Decreto n°40.652/2020. Vindo 
a ser aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, 
o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária e Remota convocando 
todos para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. 

 


